„NEUMANN” fizika verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ

A versenyző iskolája:




A versenyző neve:

…………………………………..


…………………………………………

…………………………………..

címe: ……………………………

………………………………….

Irányítószám: …………………..


Elért pontszám: ……………………….

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen íróeszközt, számológépet használhatsz.

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét (A, B vagy C)!

Helyes válasz esetén plusz pontot,  helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny időtartama: 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2003. december 1.

1. Mennyi 1 hektár? 

A) 0,01 km2 
B) 10000000 mm2 

C) 100000 dm2
2. Hány db 2 l-es flakonba lehet kitölteni az 1 hektoliteres hordóból a Coca-colát? 

A) 100 db 
B) 500 db 


C) 50 db

3. Melyik esetben vannak a sebességek növekvő sorrendben?

A) 
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C) 
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4. 1 kg fenyőfának vagy 2 kg víznek nagyobb a térfogata?

(A fenyőfa sűrűsége 
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A) fenyőfának 

B) víznek 

C) egyenlő

5. A „batyut” szokás a vállra tett bot végére erősítve vinni. Melyik esetben kell a legkisebb erővel kiegyensúlyozni a batyut?

A) Kezünk távolsága a vállunktól megegyezik vállunk és a batyu távolságával.

B) Kezünk távolsága a vállunktól kisebb, mint vállunk és a batyu távolsága.

C) Kezünk távolsága a vállunktól nagyobb, mint vállunk és a batyu távolsága. 

6. Egy szilárd anyagból gyűrűt készítünk és azt melegítjük. Hogyan változik a lyuk mérete?

A) nem változik 

B) nő 



C) csökken

7. Egyik kezünkre 1 g 100  oC-os víz csöppent, a másikat 1 g 100 oC-os gőz érte. Melyik kezünk égett meg jobban?

A) egyformán 

B) amelyiket víz érte 

C) amelyiket gőz érte

8. Az egyik futó 12 másodperc alatt futott végig a 100 m-es pályán, a másik 20 másodperc alatt 2 kört tett meg ugyanezen a pályán. Melyikük sebessége volt nagyobb?

A) az első futóé 

B) a második futóé 

C) egyenlő

9. Mennyi 5 dm3 víz súlya?

A) 50 N 


B) 50 kg 


C) 5 kg

10. Két különböző anyagnak azonos a tömege. Az egyik sűrűsége ς1; ς2 a  másiké. ς1 > ς2 Melyiknek nagyobb a térfogata?

A) V1<V2 


B) V1>V2 


C)V1 = V2
Fordíts!

11. A táblázat egy kiskocsi mozgásáról készült.

	Idő
	1 s
	2 s
	3 s
	4 s
	5 s

	megtett

út
	5 cm
	10 cm
	15 cm
	20 cm
	25 cm


Hogyan mozgott a kisk

ocsi?

A) egyenletesen 

B) gyorsulva 


C) az adatokból nem 

     állapítható meg

12. Hány km/h annak a sétáló nagypapának az átlagsebessége, aki percenként 25 m utat tesz meg? 

A) 0,416 km/h 

B) 0,25 km/h 


C) 1,5 km/h

     13. Miért fő meg a kuktában gyorsabban az étel, mint a hagyományos lábosban?

A)  Mert nagy nyomáson a víz alacsonyabb hőfokon forr.

B) Mert nagy nyomáson a víz magasabb hőfokon forr.

C) Mert a nagy nyomás felszakítja a fehérjekötéseket.

       13+1. Melyik esetben 8 m/s egy futó sebessége? Melyik válasz helytelen?

A) 1 m utat 1/8 s alatt teszi meg.

 B) Másodpercenként 8 m utat tesz meg.

C) 8 s alatt tesz meg 1 métert.
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